

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

商贩广场“安营”招揽小顾客

荧光玩具孩子喜欢家长忧

记者 调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 姚付林 摄影报道

8日,记者接到滕州市民刘女士的电话,她告诉记者,在滕州市火车站广场上,很多小摊贩在广场上“安营扎寨”卖起了玩具,本来供人休闲的广场被霸占,琳琅满目的各种儿童玩具令人眼花缭乱。“这些玩具基本上都是荧光玩具,特别受小孩子的青睐,而里面一些液体让人担忧,上一次我给孩子买的荧光棒,不小心被孩子咬破了,里面流出来的东西很恶心。”刘女士说道。



荧光玩具在
黑夜中非常引人
注目

广场荧光玩具热卖

当晚8点30左右,记者来到了滕州市火车站广场,夏季的广场上霓虹闪烁,前来休闲和锻炼身体的市民络绎不绝。在人群较集中的火车站广场靠近大同路入口的地方,两排长长的地摊着实吸引人的眼球。售卖的几乎全都是一些荧光玩具,在夜

空的映衬下,这些荧光玩具散发着五颜六色的光彩。“来这里休闲娱乐的人有很多带孩子的,特别是这个季节,学生都放假了,晚上父母和孩子一起来出来散步,而一些‘地摊党’就抓住了这个机会,专门售卖小孩喜欢的玩具,这些荧光玩具很招

人,离老远就闪闪发光,而且还有其他功能,有的还会动,有的还是带遥控器的,真是太高级了。”一位坐在广场长凳上休息的大爷说道。据经常在广场上休闲的市民说,由于广场上人流量很大,再加上一些地摊商的“侵入”,广场显得既堵又

乱,很是头疼。“既然是休闲广场,就应该提供休闲娱乐的好环境,这些地摊有些大煞风景,不仅占了广场上很大的地方,而且还堵了路。有些人随手就把玩具包装袋扔了,导致广场上有很

多垃圾。”

玩具让市民“纠结”

夜间的广场上所售的发光玩具,五光十色,很是刺眼。一市民介绍说,发光玩具在夜间能吸引孩子的注意,利于销售。“小孩子都喜欢这些发光的东西。”一位正在给孩子购买发光玩具的女

士说道。而这些广场上所售的玩具同时也给许多家长带来了困扰,“这些玩具对孩子并不好,但每次来广场孩子还都叫嚷着要,没办法,为了不让孩子闹,就只能给买了。但是,这些发光玩具对

孩子的眼睛是非常有害的,特别是一岁多的小宝宝,对光很敏感,这种光对眼睛的损害很大。”市民王女士说道。谈到荧光玩具,王女士的朋友也是面露厌恶之色:“上次买的荧光棒,带回家之

后让儿子砸坏了,里面的油性液体流出来,散发出难闻的气味,听说这有毒,从那以后就不买这种东西了,心里害怕。”

专家提醒,荧光玩具“慎玩”

记者了解到,这些发光玩具有的是通过电池发光,有的通过里面的液体发光。“这些液体好像是一直发光,只要是晚上就会亮,不像带电池的那种,用完了电还得再去买。”卖玩具的一位摊主

说道。针对此事,记者咨询了滕州市儿童艺术协会的负责人巩先生,他告诉记者:“荧光棒发光是靠过氧化物、酯类化合物和荧光染料这三种物质的混合反应,发光的原理就是过氧化物和酯类化合

物发生反应,将反应后的能量传递给荧光染料,再由荧光染料发出荧光。其中一些物质含有毒性,一旦破损后液体被误食或触碰,或许会对皮肤和脏器造成不同程度的危害。”

他还提醒,孩童在玩耍的过程中如果出现液体渗出的情况,应立即用清水反复清洗,如果渗到眼睛里,应在第一时间就医,尤其注意的是,孩子玩耍之后不要忘记洗手,以免造成液体残留。

浓烟滚滚气味难闻

马路边烧垃圾谁来管

晚报讯 (记者 刘豹)近日,市民周女士拨打本报热线反映,市中区解放南路枣庄十六中(南校)附近,每天早晨都会有人在马路边烧垃圾,浓烟四处飘扬,气味难闻,让附近居民难以忍受。

8日早晨5时10左右,记者来到解放南路枣庄十六中附近,此时离上班时间还有两个多小时,除了官庄市场上几个卖菜及卖早点的,马路上的行人及车辆都很少。在十六中学校大门南侧约100米的地方正在冒着浓烟,浓烟四处飘散,走近后发

现,冒出浓烟的地方是树叶在燃烧,放眼望去,燃烧垃圾的地方不止一处,在50米外的地方,一位50多岁的妇女正在用扫把将一些树叶扫到火堆上面,燃烧的东西除了树叶还有一些塑料袋,附近的空气中弥漫着燃烧后的塑料味。

“几乎每天都会有人在此烧垃圾,每次燃烧垃圾产生的烟雾‘遮云蔽日’,呛得人难受。”今年62岁的胡先生说,他每天起床比较早,早晨4点半到5点左右,总是有两个人在此烧垃圾,行人劝

阻也不听,一直我行我素。“今天早晨,看到有人在烧垃圾,我就走上前说了句,没想到遭到烧垃圾人的呵斥,‘不烧往哪弄,你说不烧往哪弄!’连续说了两遍,而且态度蛮横。”周女士说,见到烧垃圾的人态度恶劣,又过来两位老年人也在说烧垃圾的危害,而这个烧垃圾的人自觉理亏,之后便不再搭理我们。“对面就是垃圾中转站,很多环卫工人都将垃圾运送到垃圾站,她离得这么近,为什么不能把垃圾运到中转站呢!”“她是什么人,是

环卫工人么?”记者问,周女士回答道,“不知道她是什么人,也没有穿环卫的服装,但每天都能见到她在附近打扫卫生,偶尔还能见到一个60多岁的男子也在附近烧垃圾。”

周女士介绍,因为不知道是什么人在烧垃圾,所以也不知道向什么部门反映,“不管是村民,还是环卫工人,在马路边烧垃圾都不应该,希望涉及的部门能前来查处,尽快杜绝马路边烧垃圾的行为。”



振北批发市场 顶棚变“敞篷”



7月8日,家住市中区振兴北路的刘建全先生来电反映,建成多年的振北批发市场现在已是破烂不堪,顶棚也是摇摇欲坠,存在安全隐患,特别是刮风下雨时,大棚顶部不时有物品坠落。他建议相关部门尽快维修或拆除,让市民通行更安全。

(记者 孙明春 摄)

干草车散落严重



6日,在206国道峰城金寺段,一辆载满干草的货车在此路段上以每小时60公里的速度奔驰着,车上的干草随风不停地向后飘落,对后方的车辆造成了较大的影响。

(记者 王龙飞 摄)



枣庄人的网络问政平台

主办单位:枣庄市监察局 枣庄市纠风办 枣庄日报社

承办单位:枣庄晚报 鲁南在线

事业编考试时间 请统筹合理安排

枣庄新闻网网友:7、8月份是我市及各区的事业编招考时间,希望人社部门统筹安排,各有关部门之间多沟通,将考试时间合理岔开,避免都挤在某几天或某个时间段,考生太疲惫。

回复(枣庄市人力资源和社会保障局):我们会依据市里的计划,合理适时的抓好这项工作,考试时间,会考虑到各种因素,作出相应地调整。

如果对事业单位公开招聘等工作还有什么问题、意见、建议,可以致电枣庄市人力资源和社会保障局事业单位人事管理科,联系电话:8662859,我们将竭尽全力为您服务。

您可以通过以下方式接受我们的服务:

1、登录“枣庄市人力资源和社会保障局”官方网站,网址:<http://www.zzhrss.gov.cn/>。

2、拨打“12333”服务电话,咨询了解相关政策。

3、到人力资源和社会保障服务大厅办理相关业务,地址:枣庄市市中区龙头中路76号;人力资源服务大厅电话:3228591;社会保险服务大厅电话:3285027。

如果我们的服务有不周之处,请拨打服务投诉电话:3351269。